

經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS

吾王人行發

號玖參柒貳第

元五十七年七月每

號558段4路東孝南城市北台

印之號123街南中

機部組報社部處

九、一六、二二、一七七

九、七五八三四七

電話。

盤元開放出口 需先應供銷內

貿局協助業者爭取美廢鋼配額

廢鋼配額的爭取。

國際貿易局說，今後第三季，美國給了我國

的工程局等有關單位將採購用開出目前

正通過我駐美經參處爭取第四季的配額。

希望取得可靠供應，重要的是希望美國

不要核減配額。所以美國不能按其核配的

價格的穩定。

【本報】經濟部有關單位決定，在優先供應內第

的原則之下，開放盤元出口，用於掛鐵絲，自去年元

月以來，開始管制出，外銷即停滯狀態。

公廁至三萬公噸，但是在每個月的內銷量只有四千公

噸左右，以致國內有貨過多。

最近中東、東南亞各國，紛向我國要求採購盤元，

建議政府有建，而利潤全通轉。

在這研究之後，決定同意開放盤元。

費量增加，國際價格節上升。

一部分來自船運，一部份則進口廢鋼，

外進口之廢鋼，美國又佔最多，計高達百分之八十。

為有效掌握國際來源，充加工所需求，特別重視美國

國際供應局指出，政府協助業者進口廢鋼及廢船解

體，自去年二月起即辦理特案融資貸款，在新的推

不論是增加產業在質的方面亦應

改稱為該，並設辦事處，股級組

提高，所以各項政策，此才各項廢鋼

的要點是：

該公司修訂後各生產機構一概

維持原狀，並繼續擔任課長均由原

總經理，就是配合此項原則則修改

的，期能在新組織實施後，增加

的產品。

該公司修訂後各生產機構一概

維持原狀，並繼續擔任課長均由原